














































ТОО «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ»

	Утверждаю
Директор
ТОО «Республиканская Медицинская Академия»
__________ С.Смакова
"____"__________ 2019 г.






                                                                         




ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ КОМПЛЕКСНОГО
ВСТУПИТЕЛЬНОГО ЭКЗАМЕНА

008 ВАРИАНТ 





























Нур-Султан, 2019г.
Уважаемый абитуриент Вам предлагаются тестовые задания:
Блок А : «Русский язык» 
Блок Б :  «Биология»

Каждый блок состоит из 25 тестовых заданий. Вам необходимо выбрать из предложенных вариантов один правильный ответа и отметить его в листе ответов.
Количество времени отведенное на экзамен 1час 30 минут.




















































































22. Сложноподчиненное предложение с придаточным места
0. Мы шли туда, куда вела лесная тропинка
0. Актер сыграл свою роль так, что взволновал всех зрителей
0. Всякое дело надо делать хорошо, коли взялся за него
0. Особенно хорош лес осенью, когда на землю летят золотые листья
0. Он не приехал, несмотря на то что дал твердое обещание
23. Предложение, в котором запятые разделяют простые предложения
0. Они поглядывали то на нас, то на дым из очагов
0. Мы жили то на одной, то на другой улице
0. В её голосе слышался то восторг, то печаль, то отчаяние
0. То наползает туман, то дует с Ладоги ветер
0. Долго ль мне гулять на свете то в коляске, то верхом, то в кибитке, то в карете, то в телеге, то пешком
24. Укажите сложное бессоюзное предложение
0. Если дождик, мы не тужим, - бойко шлёпаем по лужам
0. Пока верчусь, я не тужу
0. Будет хорошая погода - пойдем в горы
0. Жил старик со своей старухой у самого синего моря
0. Сам слушай всё, но каждый раз скупись, брат, на слова
25. Схема предложения: Когда она прошла мимо нас, от неё повеяло тем неизъяснимым ароматом, которым дышит иногда записка милой женщины
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Блок А                                                  РУССКИЙ ЯЗЫК

1. Раздел науки о языке, в котором изучаются звуки речи: 
A) Графика 
B) Орфоэпия 
C) Орфография 
D) Фонетика 
E) Морфология 
2. Укажите ряд мягких согласных? 
A) ч, щ 
B) ш, ч 
C) ц, щ 
D) ж, ч 
E) щ, ж 
3. Определите вариант с существительными только третьего склонения. 
A) Ночь, моль 
B) Дочь, рояль 
C) Тишь, янтарь 
D) Мышь, панцирь 
E) Глушь, инвентарь 
4. Пропущена буква -С: 
A) Во…носить. 
B) Во…вращать. 
C) И…живать. 
D) В…прянуть. 
E) Бе…дарное. 
5. Укажите слово, образованное по модели: приставка-корень-суффикс-окончание 
A) Молчать. 
B) Образованный. 
C) Исполин. 
D) Усмехнуться. 
E) Придумаю. 
6. Определите вариант с неологизмами. 
А) Омоновцы, мажилисмен 
В) Царь, боярин 
С) Кибитка, ветрило 
D) Ямщик, большевик 
Е) Колхоз, купец
7. Укажите словосочетания с омонимами 
A) Драматический театр – театр военных действий. 
B) Театр драмы – театр комедии. 
C) Театр оперы и балета – театр оперетты. 
D) Кукольный театр – театр одного актера. 
E) Школьный театр – театр драмы. 
8.  Укажите словосочетание с качественным прилагательным.
А) медвежья услуга
В) медвежья лапа 
С) медвежья шкура
D) медвежья берлога
Е) медвежья голова
9. Определите прилагательное с одной - н- в суффиксе 
А) Стекля…ый стакан 
В) Шерстя…ой платок 
С) Оловя…ая труба 
D) Време…ый перерыв 
Е) Бессмысле…ый поступок 
10. Определите прилагательное с суффиксом -ск- : 
А) Ткац…ий 
В) Кузнец…ий 
С) Матрос…ий 
D) Немец…ий 
Е) Казац…ий 
11. Количество наречий в ряду: дочь, речь, печь, наотмашь
0. 5
0. 1
0. 3
0. 4
0. 2
12. Управление
0. любовь к труду
0. могучая нация
0. идти не спеша
0. простой народ
0. первая книга
13. Укажите предложение, в котором есть однородные члены (знаки не расставлены)
0. Он вдруг закричал замахал руками
0. За все её бранят
0. Мы сели рядком
0. Всюду тянулась без конца бурая равнина
0. Пойду встречать друзей
14. Укажите односоставное предложение
0. Вода в роднике была чистой и пахла травами
0. Морозом прочно сковало речку
0. В тумане различался шум прибоя
0. Из-за таяния снега уровень воды в реках повышается
0. Язык моего народа красив и богат


15. Укажите, чем осложнено предложение: Одним словом, все закончится очень скоро.
0. уточняющим членом
0. обособленным дополнением
0. обособленным обстоятельством
0. обособленным приложением
0. вводным словом
16. Укажите слово без "ь"
0. мощ...
0. луч...
0. печ...
0. дич...
0. роскош...
17. Глагол II спряжения
0. бороться
0. умываться
0. стелить
0. колоть
0. клеить
18. Количество деепричастий: изображающих, сомневаясь, глядеть, возвратился, сочинял
0. 5
0. 2
0. 3
0. 1
0. 4
19. Словосочетание, связанное по способу согласования
0. юные спортсмены
0. учит стихотворение
0. играет хорошо
0. живет далеко
0. читаю газету
20. Подлежащее выражено словосочетанием
0. Кто-то приехал
0. Приехавший остановился в гостинице
0. Завтра не будет похоже на сегодня
0. Глаза утомляют яркие краски
0. На поляне росли анютины глазки
21. Тип односоставного предложения: Давай побеседуем вновь про радости и про страдания
0. назывное
0. определенно-личное
0. безличное
0. двусоставное
0. неопределенно-личное

22. Единицей эволюции является:
А) Популяция
В) Вид
С) Биоценоз
D) Подвид
Е) Особь
23. Избыток численности особей приводит к:
А) Наследственности
В) Изменчивости
С) Борьбе за существование
D) Естественному отбору
Е) Градации
24. Первым опроверг теорию самозарождения жизни:
А) Ч. Дарвин
В) А.О. Ковалевский
С) Ж.Б. Ламарк
D) А.Н. Северцев
Е) Ф. Реди
25. Организмы питающиеся готовыми органическими веществами:
А) Продуценты
В) Гетеротрофы
С) Консументы
D) Редуценты
Е) Автотроф





















БЛОК Б                                         БИОЛОГИЯ

1. Ядовитый плод картофеля называют:
А) Клубень
В) Стручок
С) Ягода
D) Корнеплод
Е) Цветок
2. Грибы размножаются:
А) Спорами
В) Семенами
С) Частью корня
D) Частью стебля
Е) Телом
3. Растения семейства паслёновых:
А) Рожь
В) Овёс
С) Одуванчик
D) Капуста
Е) Подорожник
4. Плод одуванчика называется:
А) Семянка
В) Коробочка
С) Орешек
D) Костянка
Е) Крылатка
5. Стержневая корневая система:
А) Просо
В) Лука
С) Дыня
Д) Рис
Е) Овёс
6. Растение – паразит:
А) Полынь
В) Дурман
С) Росянка
Д) Спорыш
Е) Повилика
7. Лейкопластами называют пластиды:
А) Зелёные
В) Жёлтые
С) Синие
Д) Красные
Е) Бесцветные


8. Наружный слой клеток у гидры называется:
А) Эктодерма
В) Щупальцами
С) Подошвой
D) Мезодермой
Е) Эндодермой
9. Сердце майского жука – это:
А) Трубка
В) Мешочек
С) Крупные сосуды
D) Звёздчатое
Е) Однокамерное
10. Киль имеется:
А) у всех птиц
В) у летающих
С) у плавающих
D) у бегающих
Е) у летающих и плавающих 
11. Инфузория туфелька передвигается с помощью:
А) Ресничек
В) Жгутика
С) Ложноножек
D) Сократительной вакуоли
Е) Мышц
12. К отряду парнокопытных относят:
А) Зебра
В) Кабан
С) Кенгуру
D) Муравьед
Е) Лошадь пони
13. Слюнные железы принимают участие в расщеплении:
А) Белков
В) Жиров
С) Углеводов
D) Микроэлементы
Е) Всё выше перечисленное слюнные железы расщепляют
14. Кровь, обогащённая ( насыщенная) кислородом:
А) Артериальная
В) Венозная
С) Смешанная
D) Капиллярная
Е) Тканевая  




15. В пищеварительном тракте белки расщепляются на:
А) Глюкозу
В) Фруктозу
С) Воду
D) Углекислый газ
Е) Аминокислоты
16. Печень выделяет в пищеварительный тракт:
А) Поджелудочный сок
В) Слюну
С) Желчь
D) Гормоны
Е) Воду
17. Звукочувствительные рецепторы в ухе:
А) Расположены в слуховых косточках
В) Расположены в барабанных перепонках
С) Расположены в слуховой зоне
D) Расположены в улитке
Е) Расположены в наружном ухе
18. Сердце человека состоит из камер:
А) Одной камер
В) Двух камер
С) Трёх камер
D) Четырёх камер
Е) Пяти камер
19. «Энергетическая станция» клетки – это:
А) Рибосомы
В) Хлоропласты
С) Митохондрии
D) Лизосомы
Е) Эндоплазматическая сеть
20. Уникальность молекула ДНК заключается в её:
А) Полимеризации
В) Денатурации
С) Редупликации
D) Трансформации
Е) Ферментации 
21. Зародышевые листы формируются на следующей стадии эмбрионального развития:
А) Зиготы
В) Бластулы
С) Гаструлы
D) Органогенеза 
Е) Митоза телофазы

